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ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO
CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA

DO PORTO DE SÃO FRANCISCO DO SUL,

REALIZADA NO DIA CINCO DO MÊS DE

NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE

E QUATRO.

Ao quinto dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, na forma

presencial, realizou-se a 17ª Reunião Ordinária do CAP PSFS - Conselho de Autoridade Portuária

do Porto de São Francisco do Sul no Auditório da SCPar Porto de São Francisco do Sul.

Encontravam-se presentes os Conselheiros do Poder Público: Sérgio Vianna Teixeira Júnior (

Membro Titular SNPTA / Presidente do CAP), Cleverton Elias Vieira (Membro Titular - Presidente

da SCPar PSFS), Guilherme C. de Medeiros (Membro Suplente - SCPar PSFS), Sávio Rodrigo de

Lima (Membro Suplente - ANVISA), Claiton Meyer (Membro Suplente - Receita Federal),

Lindomar de Souza Dutra (Membro Titular - Estado de Santa Catarina), Tulio Cassio Lopes

(Membro Titular - Prefeitura Municipal de São Francisco do Sul), Paulo Rogério Silva (Membro

Titular - MAPA/VIGIAGRO); Classe Empresarial: Hemerson Costa (Membro Titular - ABTRA);

Fabio de Souza Mota (Membro Titular - ABTP); Luiz Roberto de Oliveira (Membro Titular

SINPOSF); João Ricardo de A. Chaves (Membro Titular - Associação Comercial de SFS); Randal

Luciano Couceiro (Membro Suplente - ABTP); Hudson de Miranda (Membro Suplente - SINPOSF);

Classe dos Trabalhadores Portuários: Flávio Tascheck Rosa (Membro Titular - FNP), Paulo

Suplente - FNP), convidados permanentes e demais convidados que assinaram a lista de presença.

Dando início à reunião, seguindo a pauta, o Presidente do CAP PSFS Sérgio Vianna Teixeira Júnior,

Presidente do CAP PSF Sr. Sérgio iniciou a reunião expondo sobre o item 2 da Pauta, onde a 16ª

ATA da Reunião Ordinária anterior foi disponibilizada como de praxe, via e-mail, a todos os membros,

sendo aprovada, pois não houve ressalvas. A seguir, o Presidente do CAP PSF, Sr. Sérgio solicitou

a assinatura da mesma ao final da Reunião com a Secretária Executiva do CAP PSFS, Sra. Eliziane,

para que a mesma seja publicada no site do Porto. Na sequencia, o Presidente do CAP PSFS Sr. Sérgio,

ceups sobre agerio e ata- te 3 Atalzagio o eronoganas intorenaptesrftrtit ao s r
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